

国家主席习近平任免驻外大使

新华社电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

一、免去白天的中华人民共和国驻马尔代夫特命全权大使职务;

任命欧阳玉靖为中华人民共和国驻马尔代夫特命全权大使。

二、免去潘伟芳的中华人民共和国驻约旦哈希姆王国特命全权大使职务;

任命陈传东为中华人民共和国驻约旦哈希姆王国特命全权大使。

三、免去汪文斌的中华人民共和国驻突尼斯共和国特命全权大使职务;

任命张建国为中华人民共和国驻突尼斯共和国特命全权大使。

四、免去孙炜东的中华人民共和国驻土库曼斯坦特命全权大使职务;

任命钱乃成为中华人民共和国

驻土库曼斯坦特命全权大使。

五、免去姜江的中华人民共和国驻马耳他共和国特命全权大使职务;

任命于敦海为中华人民共和国驻马耳他共和国特命全权大使。

六、免去徐宏的中华人民共和国驻荷兰王国特命全权大使职务;

任命谈践为中华人民共和国驻荷兰王国特命全权大使。

七、免去赵永琛的中华人民共和国

驻格林纳达特命全权大使职务;

任命韦宏添为中华人民共和国驻格林纳达特命全权大使。



扫码看新媒体报道

十部门联合发文加强和改进住宅物业管理

建立业主委员会纠错和退出机制

新华社电 记者5日从住房和城乡建设部获悉,十部门日前联合发文,从融入基层社会治理体系、健全业主委员会治理结构、提升物业管理服务水平、推动发展生活服务业、规范维修资金使用和管理、强化物业服务监督管理等六方面对提升住宅物业管理水平和效能提出要求。

住房和城乡建设部、中央政法委、中央文明办等十部门联合印发的《关于加强和改进住宅物业管理工作的通知》强调,坚持和加强党对物业管理工作的领导,推动物业管理融入基层社会治理体系。推动业主委员会、物业服务企业成立党组织,建立党建引领下的社区居民委员会、业主委员会、物业服务企业协调

运行机制,强化街道对小区物业管理活动的属地管理责任,落实政府职能部门、社区、专营单位对小区事务的管理责任,推动城市管理部门执法进小区。

同时,健全业主委员会治理结构,优化业主委员会人员配置,加强对业主委员会人选把关,鼓励“两代表一委员”参选业主委员会成员。扩大业主委员会决策事项范围,加强业主委员会监督,加大业主委员会决策事项、运行信息公开力度,建立业主委员会纠错和退出机制。

通知要求,加强智慧物业管理服务能力建设,鼓励物业服务企业运用物联网、云计算、大数据、区块链和人工智能等技术,提升物业智

慧管理服务水平。促进线上线下服务融合发展,鼓励物业服务企业开展养老、托幼、家政等延伸服务,探索“物业服务+生活服务”模式。

通知还要求,规范维修资金使用和管理,加大维修资金归集力度,优化维修资金使用流程,提高维修资金使用效率。提高维修资金管理专业化、规范化管理水平。建立物业服务信息公开制度和物业服务企业信用管理制度,加强信用信息在项目招投标、政府采购等方面的应用,优化市场竞争环境,完善物业管理招投标制度,强化市场退出机制,建立物业服务企业红黑名单制度,推动形成优胜劣汰的市场环境。

审计署点出六类拖欠民企账款问题

新华社电 清理拖欠民营企业中小企业账款是保市场主体的重大政策。这项政策执行得怎么样?审计署5日发布公告,点出部分地区和单位存在未完成清偿计划、虚报偿还金额乃至新增欠款等六类问题。

审计署当天发布2020年第三季度国家重大政策措施落实情况跟踪审计结果公告。公告指出,审计机关重点审计了13个省份和30个中央部门拖欠账款清理情况,总体来看,相关地区和部门采取措施稳步推进账款清理工作。

但审计也发现一些地区和部门存在六类问题,分别是:未按计划清偿欠款;虚报偿还金额;未完成清偿任务地区未按规定压减一般性支出和“三公”经费;少报或多报欠款;将无分歧账款按有分歧账款上报或从清欠台账中删除;新增欠款。

人社部再发2个新职业国家标准

新华社电 记者5日从人力资源和社会保障部获悉,近日人社部同工业和信息化部、公安部联合颁布工业机器人系统操作员、网络与信息安全管理员2个国家职业技能标准。

此前,人社部已制定颁布了物流师、供应链管理师等18个国家职业技能标准。

这次新增的2个国家职业技能标准中,工业机器人系统操作员是指使用示教器、操作面板等人机交互设备及相关机械工具,对工业机器人、工业机器人工作站或系统进行装配、编程、调试、工艺参数更改、工装夹具更换及其他辅助作业的人员。网络与信息安全管理员是指从事网络及信息安全管理、防护、监控工作的人员。

今年全年发射次数“40+”

载人航天空间站工程进入关键实施阶段

新华社电 记者从中国航天科技集团有限公司获悉,航天科技集团2021年计划安排40余次宇航发射任务,载人航天空间站工程进入关键实施阶段,是全年宇航任务重中之重;“天问一号”实施我国首次火星“绕、落、巡”探测;将重点开展空间站实验舱、载人月球探测关深阶段的研制工作,重点加快推动北斗导航国家战略在民用航空等领域应用落地。

“2020年是我国航天强国建设进程中重要而关键的一年,型号工作面临着前所未有的严峻形

势。”中国航天科技集团有限公司董事长吴燕生介绍,航天科技集团顺利完成了各项任务,宇航发射与飞行试验次数再创历史新高,新一代运载火箭表现优异、助力重大工程实施,嫦娥五号落月采样返回任务圆满成功,北斗三号全球导航系统提前半年完成星座部署,“天问一号”正式开启我国首次火星探测任务。

据介绍,航天科技集团2021年型号科研生产任务呈现出四大特点:一是发射和飞行试验次数再创历史新高,重大工程和首飞任务影响巨

大;二是型号研制技术攻关难度大,产品质量控制风险高;三是批产交付持续保持高强度,柔性制造和规模化生产能力亟待加强;四是市场竞争愈发激烈,精细化经营管理和成本控制势在必行。

“全力确保重大任务的圆满成功依然是首要任务。”吴燕生表示,面向未来,航天科技集团将大力推进产品化和数字化,实现“高效率完成任务”,在继续推进产品化进程的同时注重运用先进的方法工具,加快提升型号设计水平,打通设计和生产的数字化协同。

纽交所停止推进三家中国电信运营商摘牌程序

新华社电 纽约证券交易所4日宣布,经与相关监管部门进一步磋商,决定停止推进三家中国电信运营商在纽交所的摘牌程序。

纽交所当天在一份公告中说,中国电信、中国移动和中国联

通三家电信运营商将继续在纽交所挂牌交易。纽交所合规部门将继续评估相关美国总统行政令对这三家企业及其挂牌交易资格的适用性。

此前,纽交所曾于2020年12

月31日发布公告称,根据美国总统当年11月签署的行政令,启动上述三家中国电信运营商股票在纽交所的摘牌程序,并最早于2021年1月7日暂停这三家运营商的股票交易。